下北沢亭　御利用規定

申込手続
 
・貸切スペースとして御利用ご希望のお客様は、当店の申込用紙に御利用目的・内容・その他の事項をご記入頂き、郵送かFAX、又はメールで承っております。
申し訳ございませんが、電話又は口頭でのお申し込みはお受け致しておりません。 
・御利用予約金として御予約時に以下のようにお支払いをお願いします。
1) 御利用期間7日以上・・・スペース御利用料金の20%
2) 御利用期間4日以上7日未満・・・スペース御利用料金の半額
3) 御利用期間4日未満・・・スペース御利用料金の全額

・当店スペース御利用料金の残額は当日までにお支払をお願いします。
・当店スペース御利用上の準備、諸設備使用について事前打ち合わせが必要な場合は、御利用の一週間前までに終えて頂けますようお願い致します。

・催物の内容によっては御利用をお断りする場合もございます。

また、当店スペースのご利用の確定後、あるいは使用中でも、下記のような場合にはご使用を中止させて頂きます。この場合、この為の損害補償は致しません。
1）申込書による御利用目的、内容などに変更のある場合には、必ず事前に当店の責任者にお申し出下さい。その場合、検討の上、当店の利用をお断りする場合もあります。
2）当店スペース御利用規定に違反した場合、また使用方法について当店の責任者が危険とみなした時。
3）お申込の催物の開催によって、スペース及び付属の場所が混乱また諸般の危険が予測されると当店の責任者がみなした時。

・不測の事故、不可抗力の事態発生により、当店スペースの使用が不可能となった場合は、その為に生じた催物の中止を伴う一切の損害に ついては責任を負いません。また当店の備品故障などによってスペースを使用が不可能になった場合はホール使用料金を上限として当ホールで補償いたします。 但し、お客様側の操作、取扱い上のミスによる場合は除きます。

キャンセル

・ご利用者様の都合によりキャンセルする場合、キャンセル料として以下のようにお支払いをお願い致します。(予約金を含めた料金です。)
1)御利用から1ヶ月以内・・・当店スペース利用御料金の全額
2)御利用から1ヶ月以上3ヶ月以内・・・当店スペース御利用料金の80%
3)御利用から3ヶ月以上・・・当店スペース御利用料金の半額

禁止事項

・当店スペースの御利用権の転貸、譲渡は認めません。
・当店の承諾のない掲示、物品の販売や配布、宣伝、撮影、録音、寄付などは固くお断り致します。
・当店スペースでの裸火の使用、喫煙、危険物の持ち込みは固くお断り致します。

注意事項

・当店は、来客のお客様に各一杯のドリンク500円をお願いしています。
・当店スペースの備品、器材を破損紛失された場合は弁償して頂きます。
・当店スペース御利用中の人的物的事故については、全て主催者の責任とし、当店は一切賠償致しません。
・火災その他災害の場合における処置については、予め充分のご留意をお願い致します。
・その他、当店スペース御利用に関しては当店責任者と協議の上、その指示に従って下さい。
・上記の当店利用規定に違反された場合は当店スペースの御利用を中止させて頂きます。尚、この場合、当店スペース御利用料は返却致しません。

